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Lot Description
1 A Vintage Colonial Bamboo Sword Stick with Hexagonal Blade and Handle in the Form of a Dogs Head with Glass Eyes
2 A Mid 20th Century Tibetan Prayer Wheel, Top Section Loose and Some Condition Issues

A Mid 20th Century Lacquered Oriental Pillow Box with Carrying Handle Either Side, Decorated in Coloured Enamels with Birds and

3 Blossoms, 34.5cms Wide

4 A Mid/Late 20th Century Burr Wood Cigar Box, Hinged Lid, 21cms Wide

5 A Modern Far Eastern 16 Drawer Spice Chest, Wooden Knobs, 35cms Wide

6 A Mahogany Inlaid Box in the Form of a Section Through an Aeroplane Wing, Lid Decorated with RAF Bird in Flight Logo, 22cms Long
7 A Late 19th/Early 20th Century Inlaid Writing Slope for Restoration, 25cms Wide

8 A Reproduction Flintlock Tinder Box Pistol Lighter with Candle Holder, 14cms Long

9 A Terracotta Oil Lamp with Incised Decoration, Some Chips, 13cms Long

10 A French Champleve Enamel Benitier (Holy Water Stoup) Onyx on Bronze Back Plate in the Form of a Crucifix, Circa 1900, 18cms High
11 A Patinated Bronze Figure Group, Mermaid Sat on Carp with Pearl in Mouth, 20.5cms High

12 A Patinated Bronze Jug, Handle in the Form of Young Gymnasts, 19cms High

13 A Patinated and Gilded Bronze Figure of Kneeling Thai Goddess on Rectangular Plinth, 27cms High

14 A Small Patinated Bronze Study of a Frog, 4cms Long

15 A Late 19th/Early 20th Century Pair of Continental Silver Lorgnettes with Tortoiseshell Scales and Gold Metal Escutcheon, 11cms High
16 A Pair of Early 20th Century Whist Markers, Each 9.5cms Long

17 A Pair of Pierced Brass Ethiopian or Abyssinian Coptic Church Processional Hand Crosses of Intertwined Lattice Form to Represent

Everlasting Life, Each 30cms High

18 A Late 20th Century Chinese Enamelled Bowl with Wavy Rim, Jingsa Sticker to Base, 30cms Diameter



19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

A Vintage French Brass Carriage Clock with Carrying Case, White Enamelled Dial Signed D Walton, Piccadilly, Somewhat Stained,
12cms High

A Lacquered Circular Lidded Box decorated with Gent Beside two Bags of Coins, Inscribed 6000, 19th Century, 9cms Diameter

A Continental Brass and Enamel Mantel Clock of Ornate Form with Printed Portrait Panels Either Side, Vase Finial, White Enamelled
Dial, Battery Movement, 21cms Wide and 22.5cms High

A Novelty Box in the form of a Miniature Canvas and Wooden Dome Topped Travelling Truk with Name Plate "Boissier”, 17cms Wide

A Large Islamic Ornamental White Metal Mounted Horn, 43cms Long

A Vintage Curved Blade Kukri Knife with Leather Scabbard Having One Dagger, 31cms Long

A Late 19th/Early 20th Century Hall Bureau with Bookshelf and Pigeon Holes, Missing Fall Front, Galleried Top, 51cms Wide

A Vintage Porcupine Quill Box, 19.5cms Long

A Fortune Tellers/Clairvoyance's Crystal Ball Set on Modern Circular Plinth, 14cms High

A Modern Full Hunter Pocket Watch with Engraved Decoration and Quartz Movement by Rojas

Two Vintage Hip Flasks, Tallest 14cms High

A Vintage Curved Blade Herb Chopper and a Cleaver

A 19th Century Green Glazed Terracotta Corner Tile Decorated in Relief with Urn of Flowers, 31cms by 21cms

An Art Deco French Onyx Desktop Ink Stand with Two Division Stationery Rack, Two Inkwells (No Lids), 29cms Wide

A Vintage Brass Cased Ship's Barometer by Kelvin Bottomley and Baird Ltd of Glasgow, 17cms Diameter

Two Vintage Shotgun Cartridge Tools, Cartridge Loader and Re-Capper

A Vintage Cast Metal Cannon Ball, 11cms Diameter

A Late 20th century Painted Cast Iron Doorstop in the Form of a Ram, 22cms Long

A Late 19th Century Cast Iron Door Porter in the Form of Lord Nelson, 40cms High

A Venetian Style Wall Hanging Happy/Sad Mask, 14cms High

A Painted Wooden Bargeware Stool with Floral Decoration, 29cms Wide
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A Carved African Souvenir Figural Table Lamp with Shade, 54cms High

A Stained Terracotta Cylindrical Stick Stand Decorated in relief with Adam and Eve, Probably German, 48cms High

A Modern Four Division Wine Box with Domed Hinged Lid and Carrying Handle, 40cms High

A Pair of Late 19th/Early 20th Century Brass Candlesticks in the Form of Medieval Knights in Armour, Each 22cms High

A Late 19th Century Polished Bronze Pestle and Mortar, 12.5cms Diameter and 9.5cms High

An Indian Niello Style Brass Vase Decorated with Flowers and Signed to Base, 15cms High

A Late 19th/Early 20th Century Brass Figure Group, Gent and Lady Riding Camel, Oval Plinth Base,11cms Wide and 14cms High

An Early 20th Century Brass Cylindrical Match Striker with Tray Base, 12 cms Diameter and 9.5cms High

A Silver plated Ballroom Dancing Trophy, Couple Dancing, 14cms High

A Pair of Blue and White Palm Tree Candlesticks by The Vintage Garden Room, 36.5cms High

A Pair of Late Meiji Period Bronze Vases Decorated in Relief with Birds and Dragons, One Handle Missing

Two Pairs of Late Victorian Brass Candlesticks, Both with Pushers, 30cms and 23.5cms High

A Late Victorian/Edwardian Galleried Hall Side Table with Single Centre Drawer, Turned Supports and H Stretcher, 106cms Wide

A Late 17th/Early 18th Century Bronze Pestle and Mortar, Body Moulded with Seashells, 11.5cms Diameter

A Mid/Late Black Forest Carved Wall Shelf, Support in the Form of an Eagle with Wings Outstretched, 33cms High

Two Chinese Vase Stands, for 13cms nd 10.5cms Diameter Vases

An early 20th Century Chinese Silk Ceremonial Child's Tiger Wind Hat with Embroidered and Applied Silk Detailing

A 19th Century Inlaid Mahogany Oval Tray with Silver Plated Gallery, 55cms Wide, Four Scrolled Feet

A Vintage Brass Postage Scale with Mixed Unrelated Weights on Serpentine Front Wooden Plinth Base, 25cms Wide

A Pair of Edwardian Oak Barley Twist Candlesticks, 30cms High

A Modern Large Desktop Magnifying Glass with Brass Frame and Mother of Pearl Handle, 25cms Long

A Sterling Silver Mounted Crocodile Skin Playing Card Box for Two Packs, Probably American, 10cms Wide and 13cms High
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A Pair of Large Modern Reproduction Reeded Column Stone Effect Candlesticks, 52cms High

A Pair of Reproduction Inlaid Mahogany Bedside Cabinets with Top Drawers and Shelved Cupboard Base, 36cms Wide, 71cms High

A Vintage Acme Brass Bar Mounting Automatic Corkscrew, 37cms High

A Single Litre Bottle of Glenfiddich Single Malt Whisky, together with a 75cl Bottle of Polish Vodka, Both in Cartons

A Single 70cl Bottle of Bells Blended Whisky, Famous Grouse Blended Whisky and Bushmiills Irish Whiskey

Two Bottles French Remy Martin Brandy, 68cl and 1ltr

A Single Bottle of Glenfiddich Special Reserve 12 Year Old Single Malt Whisky with Carton

A Collection of Four Bottles, Liquers

A Single Bottle of Gonzalez Byass Oloroso Sherry and Captain Morgan Private Stock Rum

A Mid 20th Century Oak Drop Leaf two Tier Trolley, Castors Removed, 68cms Wide

A Reproduction Mahogany Davenport, The Hinged Top with Inset Tooled Leather Writing Surface, Eight Internal Small Drawers, Rear
Stationery Box on Carved Cabriole Front Supports and with Four Drawers Either Side, 51cms Wide

A Collection of Three Vintage Copper Coaching Horns

A Pair of Modern Far Eastern Mahogany Bedside Chests, Each 39.5cms Wide

An Edwardian Three Shelf Open Bookcase with Raised Display Shelf Over, 61cms Wide

An Oak Three Division Country House Newspaper Stand with Book Trough Stretcher, 45cms Wide

A Late 20th Century Lacquered Shibayama Style Nest of Four Tables, Smallest with Small Drawer, 50cms Wide

A Collection of Various Mineral Samples and Crystals

A Reproduction Brass Wall Hanging Light in the Form of a Torch with Opaque Glass Shade, 53cms High

A Collection of Four Brass Sheep or Goat Bells

A Carved Edwardian Two Tier Jardiniere Stand, 112cm high

A Mid 20th Century Beldray Pressed Metal Planter of Urn Form, 33cm high

Two Pairs of Vintage Cased Binoculars



84 A French WWI Lebel Bayonet with Scabbard Having Cruciform Blade, No.40083

A Vintage Dao Chopper with Scimitar Shaped Blade, Brass Guard and Cord Handle, Etched Blade is Somewhat Corroded, Overall

8 Length 73cm

86 A Vintage Ebonised Swagger Stick with Silver Mount for St. Johns Ambulance Brigade, Hallmark Birmingham 1931

87 A Vintage Silver Plate Mounted Swagger Stick for Cheshire Regiment

88 A Vintage Wooden Shafted Shooting Stick

89 A Reproduction Brass and Carved Wood Wall Hanging Model of a Flintlock Rifle

90 A Late 19th Century Brass and Cranberry Glass Oil Lamp, The Support in the Form of The Top Section of a Corinthian Column,
Stepped Plinth base, 40cms High

91 A Modern Victorian Style Mahogany Framed Oval Dressing Table Swing Mirror, 64cms High

92 A Vintage Cream Bakelite Telephone

93 A Far Eastern Turned Hardwood Cylindrical Tobacco/Cigar Container, 12cms High and 11cms Diameter

94 A Polished Serpentine Marble Tobacco Pot of Barrel Form, 16cms High

95 A Silver Plate Handled Desktop Magnifying Glass, 26cms Long

96 A Pair of Chinese Carved Soapstone Brush Washers, Each 20cms Wide

97 A Pair of Chinese Carved Rosewood Figures of Elders, Each 31cms High

A Reproduction Far Eastern Hardwood Carlton House Style Writing Desk having Fitted Interior with Pigeon Holes, Drawers and Centre
98 Cupboard with Secret Compartments Either Side, Two Drawers Under Moulded Border, Extended Cabriole Supports Culminating in
Claw and Ball Feet, 107cms Wide

99 A Vintage Wooden Childs Night Light in the Form of a Windmill, Having Clockwork Musical Movement, 40cms High
100 A Set of Two Pairs of Gilded Composition Wall Hangings in the form of Winged Cherubs, Each 38cms Long

101 An Unused Radley Ladies Purse with Carry Bag

102 A Vintage Galvanised Iron Well Bucket with Wrought Iron Loop Handles, 43cms High

103 A Pair of Leather Cased Carl Zeiss Jena Jenoptem 8x30 Binoculars

104 A Mid 20th Century French Chocolate Box by F Marquis, 19cms by 12cms



105 A Pair of Modern Praktica Sports Binoculars, 12x50

106 A Mid 20th Century Copper Planter of Rectangular Form, Brass Lion Mask Ring Handles, 39cms Wide

A Late 19th/Early 20th Century Chinese Brass Teapot of Cube Form on Bracket Feet, Two Hinged Handles but Missing Lid, 15.5cms

107 High

108 A Large Edwardian String Inlaid Mahogany Display Cabinet with Stretcher Shelf, Tapering Square Supports with Spade Feet, 129cms
Wide

109 A Collection of Various Vintage Cameras and Photographic Accessories

110 An Edwardian Mahogany Glazed and Shelved Cabinet in Cabriole Supports, Moulding to Glazed Door AF, 59cms Wide and 120cms
High

111 An Art Deco Walnut Cased Westminster Chime Mantel Clock, 30cms Wide

112 A Collection of Various 33 and 45rpm Records to include Moody Blues, Carpenters, Dave Edmonds, Ultravox, Phil Collins Etc

113 A Vinate 24 Bottle Crate for Marston's, 50cms by 33cms

114 A Pair of Torquay Ware Glazed Terracotta Toby Jugs and a Pair of Continental Nodding Head Figures

115 Two Vintage Coffee Grinders

116 Two Smiths Mantel Clocks

117 A Small Woven Basket Containing Empty Jewellery Boxes

118 A Collection of Vintage and Later Wrist Watches and an Alarm Clock

119 A Mid 20th Century Continental Weather Forecaster together with Wooden Lidded Vase Containing Miniature Dolls Teawares

120 A Collection of Various Vintage Pocket Lighters (We are Unable to Post This Lot)

121 A Collection of 9 Various Vintage Cigars to include Romeo and Juliette No 2, Loma Corona Etc

122 Two Mid/Late 20th Century Cased Sets of Metric Scientific Weights

123 Two Oak Cased Mantel Clocks

194 A Bound Volume with Dust Jacket, On Her Majesty's Secret Service by lan Fleming, First Edition, Original Dust Jacket, Published by

Johnathon Cape

125 A Bound Volume, Whisky Galore, by Constance Mckenzie, First Edition with Dust Jacket Although Somewhat Torn



126 A Bound Volume, The World's Clocks and Watches, together with a Small Collection of Vintage Clock Keys

127 A Bound Volume, Les Tres Riches Heures De Mrs Mole by Ronald Searle, Artists Choice Edition 2011

128 A Framed Porcelain Panel, 12cms by 13cms

129 A Late Victorian/Edwardian Mahogany Open Two Shelf Bookcase with Sloping Reading Top, 125cms Wide
130 A Framed Modern Chinese Cloisonne Panel Depicting Baby Riding Carp, 25x19cms

131 A Pair of Italian Pressed Copper Pictures of Violinists Busking, Signed Ifestos, 27x17cms

132 An Edwardian Mahogany Six Drawer Music Cabinet with Stretcher Shelf, 51cms Wide

133 A Mid 20th Century Oak Cased Mantel Clock by Smiths

134 A Modern Circular Wall Clock with Battery Movement, 53cms Diameter

135 A Modern Gilt Framed Oil on Canvas, Still Life, Apples and Cherries, 24cms by 19cms

136 A Pair of Gilt Wall Sconces, Rococo Style, Each 56cms Wide

137 A Mid 20th Century Bird Trap, 44cms Square

138 A Set of Eight Volumes, South Africa and The Transvaal War by Louis Creswicke, Published by TC and EC Jack in 1900
139 A Collection of Modern Royal Ancient Order of Buffalo Jewels

140 A Collection of Vintage Puddling Tools

141 A Late 19th/Early 20th Century Two Weight Vienna Wall Clock for Restoration

142 Two Dynatron Nomad Two Band Radios

143 A Mid 20th Century Oriental Carved Coffee Table, Cabriole Supports, 104cms Wide

144 A Modern Gilt Framed Wall Mirror, 45cms by 51cms

145 A 19th Century Carved and Turned Folk Art Post in the Form of a Tribal Pole, 80cm high

146 A Collection of Various Micrometer Screws etc

147 A Late 19th/Early 20th Century Brass Faced Salters Class 2 Spring Balance with Pan and Chain
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A SMC Commander S Circulator Pump, Untested

A Collection of Various Vintage Engineers Tools

A Vintage Wooden Crate for 24 Bottles by Marstons

A 1970's Radio Alarm Bedside Light, 27cm wide

A Late 19th Century Glazed Surprise Mug

A Vintage Manual Sewing Machine Mechanism Seized

A Vintage Green Two Tone Telephone, Mechanism Requires Attention

A Collection of Three Modern Figural Ornaments, Tallest 43cnm

Two Vintage Westminster Chime Mantle Clocks

A Modern Three Drawer Side Table on Extended Cabriole Supports, 111cms Wide

A Framed Limited Edition Print by Don Roth, Kool-Kat Kollection, Gondola Romance, 355/995, 40x40cm

A Late 19th Century Coloured Engraving Print, Quicksilver Royal Mail, 48x40cm

A Mid 20th Century Silver Reed 500 Manual Typewriter

A Vintage Johnson Paper Guillotine, 23cm wide

A Collection of Various Bakelite Handled and Silver Plated Cutlery

A Collection of Various Cased Silver Plated Cutlery, Silver Plated Ladles etc

A Collection of Curios to Include Panasonic Globe Digital Clock Radio, Skiing Goggles, Sunglasses, Binoculars etc

A Small Collection of Porcelain and Pottery Mark Books

A Bakelite Jewellery Box with Removable Tray Containing Costume Jewellery

A Small Collection of Oriental Items

A Set of Three Hogarth Framed Coloured Sporting Engravings

A Collection of Mid 20th Century Oriental Decorated Fans



170 A Set of Ten Cast Iron Finials of Spear Head Form, 15cm high

171 A Collection of Curios to Include Costume Jewellery, Sifter Spoons, Child's Christening Set, Candle Snuffer etc
172 A Scumble Glazed Chessboard, 46cm Square
173 A Boxed Set of Quantity of Millers and Other Guide Pamphlets

A Pair of Oriental Rectangular Wall Mirrors with Hardwood Faux Bamboo Frames and Etched Glass with Birds and Calligraphy,

Lra 111x44cms

175 A Mid/Late 20th Century Wholesaler's Key Display Board For Motor Ehicle Keys by Davenport-Burgess, 80cm x 30cm

176 A Modern Rectangular Bathroom Mirror, 60x45cm

177 A Boxed Corgi Ghia No. 241

178 A Boxed Corgi Marlin Rambler Sports Fastback (No. 263)Together with a Playworn Spectrum Pursuit Vehicle

179 A Playstation 2 Complete with Power Cable and Controllers and 43 Various Games etc (Unchecked)

180 A Hornby Meccano Clockwork O Gauge Passenger Train Set, No.21 with Locomotive and Tender, Two Pullman Coaches and Track,
Condition Issues to Box etc

181 A Collection of Various Vintage Dinky Toys Catalogues, Meccano and Hornby and Wrenn OO Gauge Catalogues

182 A Morley-Bright Watermark Detector Set

183 A Collection of Stamps to Include Improved Postage Stamp Album and Contents, First Day Covers etc

184 A Collection of Various Bank Notes to Include The Rothmans Cambridge Collection of Rare Banknotes Wallet Containing Chinese,
Indonesian, Korean and Other Asian Bank Notes, Continental Examples to Include French and German etc

185 A Stamp Stock Book Containing Penny Red, Two Penny Blue and Late 20th Century British Stamps

186 A Collection of Three Stamp Stock Books Containing British and Foreign Stamps

187 A Collection of Various Cigarette and Tea Card Albums, loose Cards etc

188 A Ring Binder Containing Large Quantity of British Philatelic Presentation Pack Together with Large Quantity of Loose Examples

189 Two Ring Binders Containing Large Quantity of British Philatelic Presentation Packs

190 A Collection of Various Vintage Cigarette and Tea Cards
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A Collection of Various Vintage Children's Books and Annuals

A Collection of Denby Cookingwares etc

Three Portable Clip on Spot Lights, Table Lamp, Stands etc

A Collection of Various Vintage Kitchenalia

A Collection of Vintage White Enamel Kitchenwares

A Collection of Modern Costume Jewellery

A Small Collection of Ladies Brooches etc

A Collection of Michaela Frey and Other Austrian Bangles together with Cloisonne Examples

A Collection of Modern Costume Jewellery Brooches

A Collection of Modern Costume Jewellery Mainly Necklaces

A Collection of Modern Costume Jewellery

A Collection of Costume Jewellery

A Collection of Costume Jewellery, Silver Plate etc

A Mid 20th Century Oak Metal Lined Storage Box with Pull Down Front, 74cm Wide

A Mid 20th Century Two Drawer Bedside Table, no Back Plate, 56cm wide

Two Vintage Child's School Desks with Lift Tops

A Modern Wooden Four Drawer Filing Cabinet, 40cm wide x 42cm Deep and 131cm High

A Vintage Siemens Simatic S5 PG 675 Programming Unit, untested

A 19th Century Oak and Mahogany Long Case Clock with Painted Arched Dial Inscribed J N Moor, Church Stretton, 30 hour Movement,
In Need of Restoration and Repair

A Modern Wall Hanging Picture or Mirror Frame Of Architectural Form in the Doric Style, 78cm x 110cm Overall

An Indian Carved and Painted Wooden Framed Mirror, Glass Present but Detached, 77cm wide and 128cm High

A Painted and Gilded Wooden Arched Mirror, 86cm wide and 127cm high
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A Scandinavian Art Deco Two Piece Suite, recovered

A Mid 20th Century Gilt Wall Mirror, 114x96cm

A Mahogany Framed Dressing Mirror, 117x42cm Together with Two Oak Framed Engravings by Marriott

A Modern Brass Mounted Rectangular Wall Hanging Mirror with Bevelled Glass, 110cm x 85cm

A Modern Cushion Framed Wall Mirror, 103cm x 75cm

A Chinese Porcelain Doucai Cup, Six Character Mark to Base, 9cm Diameter

Two Chinese Porcelain Ginger Jars Both Decorated in the Famille Rose Palette with Figures in Garden Setting Together with an
Unrelated Chinese Wooden Stand

A Reproduction Glazed Dish with Incised Design on Wooden Stand, 11.5cm wide

A Chinese Porcelain Blue and White Shallow Ming-style 'Boys' Bowl Decorated with a Continuous Scene of Boys Playing in Garden
Setting, Six Character Mark to Base, 19cm diameter

A Jade Effect Bangle, 8cm diameter

A Collection of Chinese Hardstone Items to Comprise Pink Quartz Carved Study of Guanyin, Soapstone Example and a Pair of Vases of
Archaic Form, Tallest 17cm high

A Jade Effect Bangle of Twisted Form, 8cm diameter

A String of Jade Effect Beads

A String of Jade Effect Beads

A Large Reproduction Hardstone Effect Chinese Seal with Dragon Finial, 12.5cm high

A Reproduction Chinese Rhino Horn Effect Boulder Carved with Chinese God and Child, 17cm high

A Collection of Japanese Items to Include Satsuma Vase, Koro, Teapot, Milk Jug, Kutani Oviform Vase Decorated with Robed Scholars
(AF) and a Mixed Metal Vase (Missing Base)

A Small Collection of Silver and White Metal Jewellery to Comprise An Amelia Rose Necklace with Quartz Blue Stone, Pair of Quartz
Blue Stone Earrings and Two Silver Pendants on Chains

A Late 19th/Early 20th Century Leather Mounted Fitted Jewellery Box and Contents to Comprise Necklaces, Enamel Brooches,
Polished Egg, Silver Handled Manicure Items etc

A Collection of Various Vintage and Later Jewellery and Other Items to Comprise Mid/Late 19th Century White Metal Propelling Item
Inscribed "Mordan" Having Black and Red Jasper Stone Finial, Mounted Stone Brooches, Yellow Metal Mounted Jasperware Brooch etc
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A Collection of Various Silver and Other Jewellery Iltems to Comprise Silver and White Metal Pendant and Chains to Include Welsh
Dragon, Flask etc, Silver Mounted Earrings, Rings etc

A Collection of Various Vintage Clip on Earrings etc

A Collection of Various Gold and Yellow Metal Jewellery Items to Comprise Earrings etc, Mainly Scrap, 4g

A Collection of Various Wrist Watches to Comprise Seiko Sport, Pulsar, Timex etc

A Small Collection of Jewellery to Comprise Earrings, Boxed Suite, Charm Bracelet etc

A Collection of Various Bead and Pearl Necklaces, Brooches etc Together with a Fountain Pen

A Collection of Various Bead Necklaces to Comprise Malachite etc

A Small Collection of Various Sundries to Comprise Glass Pendant, Enamelled Clover Brooch, Miniature "Key of Heaven" Book etc

A Vintage Jewellery Box Containing Various Brooches etc

A Collection of Rings to Include Glass and Plastic Examples, White Metal and Blue Stone Example etc

A Small Collection of Vintage and Later Jewellery Items to Comprise Edwardian 9ct Gold Rolled Back Pea Pod Brooch, Silver and
Agate Celtic Cross Pendant, Silver and Yellow Metal Mounted Rings, Stick Pins to Include Chased Example with Cricket Bat Finial, 9ct
Gold Chain (Scrap) etc

A Small Collection of Various Yellow Metal Earrings

Two White Metal Necklaces Comprise Filigree Pendant on Chain and Blue Glass Mounted Example

A Collection of Various Vintage and Later Jewellery Iltems to Comprise Cameo Brooch, Necklace, Single Zuni Type Bear Drop Earring
etc

A Collection of Carved Coral Jewellery Items etc to Comprise Pair of Earrings and Brooches

A Sterling Silver Whistle with Skull Finial, Stamped Sterling, 4cm Long

A Paragon Burford Tea Set to Comprise Teapot, Six Cups, Milk Jug, Sugar Bowl, Six Small Plates, Six Side Plates and Six Saucers

A Royal Doulton Winthrop Tea Set to comprise Six Cups, Six Saucers, Six Side Plates and a Cake Plate

A Large Royal Doulton Yorktown Service to Comprise Oval Platter, Cake Plate, Coffee Pot, Tea Pot, Six Bowls, Eight Side Plates, Ten
Tea Saucers, Thirteen Cups, Eight Coffee Cans, Eight Coffee Can Saucers, Lidded Sugar Bowl, Sugar Bowl and Two Jugs

An Aynsley Thistle Tea Set to Comprise Cake Plate, Six Side Plates, Six Cups, Six Saucers, Slop Bowl and Jug
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A Coalport Blue and White Transfer Printed Tea Set to Comprise Six Cups, Six Saucers, Six Side Plates, Two Cake Plates, Slop Bowl
and a Jug

A Royal Albert Flowers of the Month Series Tea Set to Comprise Nine Cups, Nine Saucers and Two Side Plates

A Royal Stafford Olde English Garden Coffee Set to Comprise Coffee Pot, Milk Jug, Sugar Bowl Six Coffee Cans and Six Saucers

A Collection of Seven Various Ceramic Cache Pots/Planters to Include Examples by Wedgwood, Minton Coalport etc

A Large Collection of Various Wedgwood Jasperware to Comprise Lidded Pots, Dishes, Vases etc

A Collection of Royal Albert China to Comprise Prairie Rose Tea Set, Lavender Roses Bowls, Side Plates, Small Plates, Large Plates
etc

A Collection of Various Royal Albert China to Comprise Large Paradise Pattern Twin Handled Tureen, Old Country Roses Cake Plate,
Vase etc

A Collection of Various China Lidded Boxes to Comprise Royal Crown Derby Imari, Hammersley Still Life Fruit Signed D Millington,
Wedgwood, Hammersley Pedestal Lidded Pot etc

A Collection of Various Figural Ornaments to Comprise Spanish Figures to Include Lladro Seated Clown, Nao Girl etc, Wade Natwest
Pigs, Coalport Lady etc

A Collection of Various Tea Cups and Saucers to Include Paragon, Royal Albert, Taylor & Kent Cabinet Cup and Saucer, Various
Condition Issues

A Collection of Royal Grafton Malvern China to Comprise Twelve Coffee Cands, Twelve Saucers, Coffee Pot, Cream Jug, Sugar Bowl
and Nine Bowls

A Large Collection of Various Portmeirion to Comprise Bowls, Plates, Mugs, Pots, Cups etc

A Collection of Various Royal Worcester Evesham Dinnerwares to Comprise Large Plates, Small Plates, Dishes, Domed Covers and
Dish, Oval Platters etc

A Collection of Royal Worcester Evesham to Comprise Lidded Tureens, Ramekins, Dishes etc

A Collection of Various Royal Worcester Evesham China to Comprise Cups, Saucers, Teapot, Lidded Sugar Pots, Jug, Plates etc

A Collection of Various Ceramics to Comprise Set of Four Royal Doulton 'Pigs in Bloom' Series Plates, Blue and White Teawares etc

An Early 20th Century Shelley Tea Set Decorated with Black Swag Trim to Comprise Teapot and Stand, Slop Bowl, Two Cake Plates,
Ten Saucers, Twelve Side Plates and Four Tea Cups

A Large Collection of Royal Worcester Royal Garden Dinnerwares to Comprise Large Plates, Small Plates, Shallow Rimmed Bowls,
Bowls, Sauce Boat and Stand and an Oval Platter

A Large Collection of Royal Worcester Royal Garden China to Comprise Eight Cups, Saucers and Side Plate, Eight Coffee Cans and
Saucers, Large Bowl, Milk Jug, Sugar Bowl, Three Oval Dishes and Eight Kidney Plates
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A Collection of Various Glazed Stoneware to Comprise Pots, Bottle, Tureens etc

A Collection of Various Jasperware to Comprise Pair of Early 20th Century Lidded Wedgwood Jasperware Portland Vases, Jug, Plate
and Lidded Box Together with a 19th Century Relief Jug with Mask Head Spout and Decorated to Body with Classical Cherub and
Griffin Frieze (Nick to Spout

A Collection of Various Oriental Items to Comprise Chinese Mudman Figure, Plates and a Vase

A Collection of Various Cut Glass to Comprise Stuart Wines, Champagnes, Decanters etc

A Set of Six Red Bowl and Plain Stem wine Glasses

A Collection of 11 Various Glass Paperweights to Include Millefiori Examples etc

A Collection of 12 Various Glass Paperweights

A Wedgwood Tea Set to Comprise Shell Shaped Cake Plate, Six Cups, Saucers, Milk Jug, Lidded Sugar Bowl, Ramekins etc

A Set of Six Portmeirion Champagne Flutes and Tumblers Together with Two Additional Opaque Glass Champagne Flutes

A Bronzed Resin Juliana Mantle Clock Together with a Pair of Wooden Handled and Silver Plated Salad Servers and Two Boxes

A Copper Kettle Together with a Brass Fire Companion Set (Missing One Iron)

A Collection of Reference Books on a Topic of Paintings etc

A Collection of Reference Books on a Topic of Ceramics, Silver, Coins etc

A Collection of Reference Books on a Topic of Arts and Crafts, Furniture etc

A Collection of 12" Louis Armstrong Records

A Collection of 12" Records, Jazz and Ragtime

A Collection of 12" Records, Jazz and Ragtime

A Collection of 12" Records, Jazz and Ragtime

A Collection of 12" Records, Jazz and Ragtime

A Case of 12" Records, Jazz and Ragtime

A Collection of 12" Records, Jazz and Ragtime
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A Case of Johnny Cash and Buddy Holly 12" Records

A Case Containing a Collection of 12" Records to Include Bay City Rollers, ABBA, Shadows, Neil Diamond, Beach Boys etc

A Collection of Assorted 12" Records to Include Supertramp, Roxy Music, Dr Hook, 10cc, Sailor, Dire Straits, ELO etc

A Collection 12" Records, Easy Listening

A Collection 12" Records, Easy Listening

A Collection 12" Records, Easy Listening

A Collection 12" Records, Easy Listening

A Collection 12" Records, Easy Listening

A Collection 12" Records, Easy Listening

A Collection 12" Records, Mainly Easy Listening

A Collection 12" Records, Easy Listening

A Collection 12" Records, Easy Listening

A Large Collection of 12" Records, Classical and Orchestral

Two Pieces of Boch Royal Sphinx Blue and White Transfer Printed Delft to Include Lidded Vase (Cover AF), 36cm High and Vase,
31cm High Together with a Boch Deft Plate Having Dutch Canal Scene Decoration, 21.5cm Diameter

A Late 19th Century Blue and White Honeysuckle Pattern Two Handled Vase by J & H, Missing Lid, 31cm high, Hairline Cracks
Together with a Toilet Jug

A 19th Century Black Transfer Barrel Mug, Farmyard Scenes

An Early 20th Century Ridgways Transfer Printed "Passover Seder" Plate with Printed Mark for Tepper, London, 25cm Diameter

A Mason's Transfer Printed Platter, Mason's Game Birds, Longton Hall, 42.5cm wide

Three 19th Century Rogers Plates, Buffalo, Figures and Ruins

A Collection of Various Blue and White Willow Pattern Plates, Platters etc

A Beswick Gamecock, No. 2059

Two Beswick Ware Pig Band Figures, Andrew and Michael
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A Collection of Five Large Cat-N-Kin by Ted Chawner Figures, Olde Reliable, Roy, Penfold, Gladstone and Sergeant, Tallest 20.5cm
high

A Collection of Nine Cat-N-Kin by Ted Chawner Figures, Highland Band etc, Tallest 14cm high

Two Royal Doulton Figures, Autumn Breezes (HN1934) and Top o' the Hill (HN1937)

Two Royal Doulton Figures, Florence (HN2745) and Southern Belle (HN2229)

A Royal Worcester Bisque Study of a Camellia Flower on Branch, 20cm long

A Continental Bisque Tobacco Pot, Gent Smoking a Pipe, 14cm high

Three Red Glass Decanters/Bottles in the Form of Skulls

A Mid/Late 20th Century Red Bubble Glass Bowl of Shaped Molar Type Form, 17cm wide max and 8.5cm high

A Blue Glass Buoy

A Boxed Kenleys "Millefiori" Handmade Glass Paperweight

A Bohemian Overlaid Blue Glass Oval Box, 16cms Wide, Chip to Inner Lining

A Collection of Contemporary Glass to Comprise Boxed Crystal Clear Collectables "Hottonia" Paperweight, Caithness Paperweight,
Amber Bubble Glass Paperweight, Irridecent Studio Glass Vase of Globular Form and Flared Neck and a Romanian loan Nemtoi
Collection Candlestick

A Silver Snuff by James Deakin & Sons, the Hinged Lid Decorated in Relief with Sporting Dog Scene, 6.5x4x1.3cm

A Silver Cased Cork Screw with Twist Cover, 8.5cm high, Unmarked but Believed to be Silver

An Early 20th Century White Metal Enamelled Evening Purse by the Mandalian Manufacturing Company, USA, 8cm high 11.5cm wide

A Pair of Silver Sugar Nips/Bow by Peter and William Bateman, London Hallmark 1812, 14x4cm, 32g

A Silver Ladle by John Grinsell, Birmingham Hallmark 1890, 29cm and 113g

Three Silver Labels for Bathroom Perfume Bottles, "Bath Essence", "Cleaning Milk" and "Eau De Cologne", London 1904 Hallmark by J
& J.M

A Silver Top Ruby Faceted Scent Bottle, Birmingham Hallmark 1898 by H.C.F. Complete with Stopper, 5.5cm high

Three Silver Charles Horner Thimbles, all with Chester Hallmark 1896-1922, Size 6,7&8

A Silver Miniature Observation Tower, Hallmark to Base, 8cm high
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A Gaming Token Coin, 'One Doubloon 1751'

A Late 19th/Early 20th Century Souvenir Pocket Knife by G.C. Depose from Paris Exposition of 1889, in the Form of the Eiffel Tower

A Quincentrium Bronze Medal for University of Upsaliensis Sweden and Founder Jakob Ulvsson 1477-1977, 7cm wide and 330g

A Silver Plated Crucifix Together with a Collection of Prayer Beads etc

A Silver Pendant by Nicola Palterman on Sterling Silver Choker

A Silver Mounted Ammonite Fossil Pendant on Chain Together with an Unmounted Fossil

A Silver and Opal Pendant Necklace and Pair of Earring

A Collection of Sterling Silver and Diamante Jewellery to Comprise Two Brooches and Pair of Earrings

Two Silver Brooches of Wire Knotted Form

A Silver Bracelet with Engraved Decoration

A Silver Bracelet with Floral Decoration and Safety Chain, Stamped 925

A Vintage Ladies Tudor Watch

A 9ct Gold Mounted Grey Stone Brooch in the Form of a Leaf, Six Claw Setting, Replacement Pin

A Royal Crown Derby Imari Pendant on Chain

A Silver Pandora Bracelet with Safety Chain and Silver Charms, all stamped 925

A Pearl Necklace with 9ct Gold Clasp (AF)

A Vintage Monogrammed Yellow Metal Mounted Gents Sleeve Garter

A 9ct Gold and Channel Set White Stone Lozenge Shaped Pendant, 24mm Long, together with a Sapphire and White Stone Mounted
Cluster Pendant in 9ct Gold, Central Stone Approx 8mm by 6mm and with Cluster of Twelve White Stones, Claw Set in White Metal,
Total Weight 3.7gms

A 9ct Gold and Diamond Half Eternity Ring Comprising Nine Round Cut Stones, Each Approx 1mm Diameter, Grain Set and Recessed
in Square Shaped Panels, Head Measuring Approx 21mm by 3mm Wide, Sheffield Mark for 1977, Size P, 2gms

A Chinese Filigree and Enamel Brooch of Claw Form with Turquoise and Coral Mounts

A Silver Necklace, Made in Italy, Stamped 92, 42cm Long and 4cm Width, 20g
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A Silver Box and Ball Necklace, 45cm with a Matching Bracelet, 18cm Long, Stamped 925

A Silver Link Watch Chain

A Silver Pendant on Silver Chain, A

A Silver Pendant Locket with Purple Stone Mount on Leather Chain

A Heavy Silver Necklace with Loop Clasp

A Swarovski Bracelet and Egg with Box

A ¢.1989-90 Williams 'Whirlwind' Pinball Machine Game Designed by Pat Lawlor, (One of the last Williams System 11b games), Powers
Up however not fully checked and without key

Five 20It Petroleum Cans, Rusted Exteriors

Two Vintage Ammunition Cases, Smaller Example Marked 'H84MK RG1969 SV479A" and the Larger WWII Period with Stencil Marks
'303 CTN, 288 CART .303 Ball Mk7 CTN..."

A Mid/Late 20th Century Tool Chest, Fitted Interior to Include Record Plane, Chisels, Saw Etc

A Vintage Riddle Sieve, Box 90x44x26cm high

A Thorens Turntable Together with a Yamaha CA-500 Stereo Integrated Amplifier and Pair of Jordan Watts Modular High Fidelity Loud
Speakers

A Vintage Metal 20 Drawer Open Store, 61x77x17cm

A Metal Two Seater Bench with Painted Fret Cut Back Support, Laurel and Hardy, 94cm wide

A Reproduction Victorian Street Style Garden Lamp

A Vintage Painted Pine Fitted Store, Open Top Section Surmounting Ten Open Store and Single Store, 110cm

A Vintage Step Stool, 53cm High

A Wolf Pillar Drill ES14 (Untested)

Two Boxes of Various Used Polishing Wheels and Buffers

Three Boxes of Various Sundries to Comprise Glass, Ceramics etc

A Collection of Various Galvanized Buckets and a Coal Bucket



378 A Collection of Various Stoneware Jars, Glass Bottles etc

379 A Box of Vintage Tools to Include Work Bench Vices, Tap and Die Sets etc

380 A Vintage no. 150 Easterbrook Allcard & co Threader Together with a Smaller Example
381 A Metal and Chrome Trim Six Shelf Work Table 99x50x96.5cm high

382 A Vintage White Painted Five Step Step Ladder, with Stencil for 'J W MERVILL & SONS'
383 A Vintage Five Step Step Ladder

384 A Collection of Fifteen Plastic Garden Patio Chairs

385 A Quantity of Plastic Plant Pots

386 Two Pairs of Bench Ends

387 A Vintage Wall Hanging Metal Swing Sign Frame with Twin Pendant Light Fittings

388 An Elu Electric Lathe Frame, Needs attention

389 A Long Rectangular Pine Table with Formica Top, 245x79x74.5

390 A Vintage 37 Store Pigeon Hole, 242x27.5x35.5cm

391 A Vintage Wooden Top and Metal Framed Trestle Table, 183cm wide

392 A Vintage Wooden Top and Metal Framed Trestle Table, 183cm wide

393 A Vintage Wooden Top and Metal Framed Trestle Table, 183cm wide

A Mahogany Four Poster Bed Frame with Turned Vase Finials Over Moulded Pediment, Barley Twist Posts with Scrolled Headboard,

394 Panelled Foot Board on Short Claw Supports

395 A Late 19th Century Mahogany Combination Robe and Chest With Centre Four Long and Two Short Drawers with Ebonised Knobs
Flanked by Panelled Door Enclosing Hanig Spaces, Scrolled Cornice, 247cm wide x 195cm high x 55cm deep

396 A 19th Century Mahogany Secretaire Bookcase, Unrelated Glazed Bookcase Top, 110cm wide

397 A Victorian Flame Mahogany Scottish Chest of Four Long and Two Short Drawers with Ebonized Knobs, 123cm Wide x 55.5cm x

132cm high

398 A Victorian Mahogany Chest of Two Short and Four Long Drawers 121cm x 50cm x 123cm
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A Late 19th/Early 20th Century Mahogany Cope Press Cupboard with Two Panelled Doors Opening to Reveal Four Linen Slides,
Stamped 'Cope' to Hinges, 91x60x112cm wide

A Mid/Late 20th Century Carved Oak Court Cupboard, 120x50x132cm high

A Victorian Mahogany Twin Pedestal Sideboard with Scrolled Carved Gallery Back, 197x77x91cm high, (Gallery back requires refixing)

A Reproduction Mahogany Gentleman's Combination Chest and Robe, With Hanging Store adjacent Six Drawer Chest
103.5x57x140cm high

A Victorian Mahogany Sideboard with Twin Drawers Surmounting Cupboard Base with Twin Doors Having Shield Paneled Design
Revelaining Single Shelf Flanked by Turned Pilaster Supports on Bun Feet, 137x55x96cm

A Mid/Late 20th Century Fall Front Bureau, 76x45x99cm high

A Country House Pine Dresser With Two Tier Plate Rack Flanked by Top Open Shelf and Bottom Cupboard Two Tier Store, the Base
with Central Cupboard with Panel Door Opening to Reveal Single Shaped Shelf, Flanked by Two Sets of Three Drawers,
183x49x202cm high,

A Victorian Scottish Chest of Two Short and Three Long Drawers with Turned Pilasters and Ceramic Knobs, Split to top, 133x55x114cm
high

A Modern Oak Sideboard with Three Short Drawers Surmounting Cupboard Base, 164x54.5x90cm high

A Modern Bookcase Store with Two Shelves Surmounting Long Drawer Base, 78.5x34x83cm high

A Mid 20th Century Lift and Twist Games Trolley with Stretcher Shelf, 69x38x75cm High (When Closed)

A Mid/Late 20th Century Mahogany Sideboard with Galleried Back 135cm wide

A Mid 20th Century Oak Sideboard with Galleried Back, Twin Reeded Panelled Doors Opening to Reveal Inner Store, 122x48x101cm
high

A Late 20th Century Cream Painted Display Cabinet with Two Glazed and Mirror Back Display and Bottom Shelved Store, 97cm x 36cm
x 192cm high

A Late 19th/Early 20th Pine Dressing Chest with Swing Mirror Back on Chest of Three Long Drawers, 92cm wide

A 1970's Teak Sideboard with Four Drawers Flanked by Two Door Cupboards, 212x45x79cm high

A 19th Century Mahogany Framed Stool with Cabriole Pad Feet and Upholstered Top, 49x38x47cm high

A Late 19th/Early 20th Century Oak Clerks Desk with Hinged Slope Top Flanked by Additional Drop Surface on Turned Wooden Legs
with H Frame Stretcher, 74x68x105cm high

A Reproduction George Ill Mahogany Campaign Desk with Hinged Top Opening to Reveal Fitted Store on Turned Wooden Legs, Brass
Mounts, 88cm x 61cm x 79cm high



A Late 19th/Early 20th Century Oak Clerks Desk with Hinged Slope Top Flanked by Additional Drop Surface on Turned Wooden Legs

418 with H Frame Stretcher, 74x68x105cm high

419 An Art Nouveau Satinwood Mirror Fronted Single Wardrobe, 103cm wide

420 A Linenfold Oak Dresser, 115cm wide, Two Drawers Over Cupboard Base

421 A 19th Century Mahogany Pembroke Table, Turned Wooden Legs with Casters, Missing One Knob, 91cm wide

422 A Late 19th Century Mahogany Side Table with Two Short Drawers on Tapering Turned Wooden Legs, 75x44x73.5cm high

423 A Late 19th Century Mahogany Demi Lune Console Table with Galleried Back, 118cm x 65 x 77cm high

424 A Rectangular Coffee Table, Missing Shelf, 76x48x44.5cm high

425 An Oak Drop Leaf Barley Twist Dining Table, 100cm wide When Closed

426 A Mid/Late 20th Century Blanket Box with Hinged Lid and Raised on Short Casters, 90x45x72cm high

427 A Mid 20th Century Oak Refectory Dining Table, 165x76x73cm high

428 A 19th Century Circular Snap Top Tripod Table with Turned Vase Support on Short Cabriole Pad Feet, 79cm Diameter, Top in Worn
Condition

429 A Late 19th Century Circular Snap Top Tripod Table with Turned Vase Support on Replacement Short Cabriole Pad Feet, 83cm
Diameter, Top in Worn Condition

430 A Mid 20th Century Lectern

431 A Pair of Leather and Chrome 'Wassily' Chairs After Marcel Breuer

432 A Victorian Mahogany Framed Settee with Scrolled Batwing Type Back on Carved Supports

433 A Victorian Mahogany Framed Twin Spoon Back Settee with Upholstered Button Back on Carved Supports

434 A Large Chinese Carved Low Table or Opium Table with Glass Top, the Frame with Carved Floral Sides and Curved Supports with
Turned Spindle Stretchers, 164x90x48cm high

435 A Carved Wooden Pelmet in the Gothic Style, 138cm wide

436 A Nice Quality Mahogany King Sized Sleigh Bed for 60" Mattress

437 A Mid 20th Century Mahogany Framed Armchair with Fret Cut Splat Back and Moulded Shell Finial

438 A 19th Century EIm Seated Tub Chair with Turned Spindle Back, H Frame Support on Turned Tapering Legs
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A Set of Four Bent Plywood Chairs with Chromed Supports

An Mid 20th Century Oak Hall Armchair with Panelled Back and Carved and Scrolled Top

An Oak Framed Ladder Back Rush Seated Armchair

A Set of Four Oak Framed Dining Chairs with Velvet Upholstered Pad Seats

A Set of Six Mid 20th Century Oak Framed Dining Chairs in the Arts and Crafts Manner with Spindled Back Incorporating Heart Motif,
Velvet Upholstery Seat and Back, to Comprise Two Carvers

A Pair of Mission Electronic High Definition 2 Way Reflex Speakers



